K i v o n a t

Nagylók Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2015. július 27-i

nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

126/2015. (VII.27.) számú határozata

Nagylók Község Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének megállapításáról szóló többször módosított 11/2006.(VI.06.) önkormányzati rendelete módosításának elindításáról

Nagylók Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a „Nagylók Község Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének megállapításáról szóló többször módosított 11/2006.(VI.06.) önkormányzati rendelete módosításának elindításáról” című előterjesztést és az ügyben az alábbi döntést hozta:

Nagylók Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a  16/2006. (X. 30.) önkormányzati rendelettel és a 20/2006. (XII. 20.)önkormányzati rendelettel módosított 11/2006. (VI. 6.) önkormányzati rendeletével  jóváhagyott Nagylók Község Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének    módosítását elindítja a falusias lakóterület övezet előírásainak módosítására vonatkozóan.

Nagylók Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza és utasítja a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

Határidő: 2015. július 31.

Felelős:  Tóth József polgármester


Tóth József s.k.




Gálné Papp Erika s.k.


 polgármester





jegyző

A kivonat hiteléül:

Nagylók, 2015. július 28.

